
1 2 3

4 5 6

7 8

9 10

x1 x1 x1

x1 x1 x1

x1 x1

x1 x1

2 180min

250

Brafab
Assembly instruction

KORNHULT Swing - Art nr 6510
Detaļas nosaukums Biez.mm Plat.mm Gar.mm Skaits Apstr m3 Piezīmes

augšas stiprinājuma dēlis 42.000 118.000 1925.000 1 0.00954

balsta kāja nr. 1 42.000 118.000 1703.000 1 0.00844

balsta kāja nr. 1 otrādāk 42.000 118.000 1738.000 1 0.00861

balsta kāja nr. 2 42.000 118.000 1703.000 1 0.00844

balsta kāja nr. 2 otrādāk 42.000 118.000 1738.000 1 0.00861

Krēsls 1 0.00000

kāju stiprinājuma dēlis 42.000 118.000 1223.000 2 0.01212

jumta stiprinājums 28.000 42.000 1190.000 2 0.00280

F1 08X090 bultskrūve 6 0.00000

ritentiņš 23 100 100 2 0.00046

kāju apakšējais balsta dēlis 42.000 118.000 2058.000 1 0.01020

F1 08X150 bultskrūve 2 0.00000

sup. stipr āķis M8x100 2 0.00000

F4 M08 9021 paplāksne 24 0.00000

F1 08X070 bultskrūve 8 0.00000

F1 05X080 T kokskrūve 4 0.00000

F3 M08 985 uzgrieznis ar fiksatoru 2 0.00000

F3 M08 934 uzgrieznis 12 0.00000

atspere 2 0.00000

sakabe 4 0.00000

plastmasas korķis 8 0.00000

ķēde 2 0.00000

ķēde nr. 2 2 0.00000

krampja daļa 1a 4 0.00000

krampja daļa 2a 2 0.00000

F1 M06X090 M skrūve mēbeļu 2 0.00000

M08 - Cross dowel barrel nut 2 0.00000

F1 M06X050 M skrūve mēbeļu 4 0.00000

Caurule šūpuļkrēslam 2 0.00000

F_uzgrieznis_m8 ar spārniņiem 4 0.00000

jumta pārvalks 1 0.00000

 1 / 21



Pre-drill

11 12

13
14

15

x1

x1

x2

x2

x2

x2 x2

x4 x2

x2

W

T U

V

X Y

x8
Z

x2

4mm

TORX

13mm

x1

AB

Canopy

A 5x35 T x2
B 5x40 T x2
C 5x60 T x4
D 5x80 T x4
E M8x70 x8
F M8x90 x6

G M8x150 x2
H M6x30 x6
I M6x50 x4
J M6x90 x2
K M8x60 x2

L M8x90 x2

M M8x100 x2

N M8 x24

O M8 x2
P M8 x12
Q M8 x2

R M8 x4

S M8 x10

 2 / 21



1

2

1 S

S

2
S S

S
S

S

S

S M8 x4

S M8 x6

 3 / 21



3

H

H

H H

H H

4mm

H M6x30 x6

 4 / 21



3

3

3

4

4

4

4

K

L

5

L

K

N

N

N

N

K M8x60 x1
L M8x90 x1
N M8 x2

K M8x60 x1
L M8x90 x1
N M8 x2

 5 / 21



6

6

55

6

A
B

7

A B

TORX

TORXA 5x35 T x1
B 5x40 T x1

A 5x35 T x1
B 5x40 T x1

 6 / 21



8

TORX

CC

9

TORX

C C

C 5x60 T x2

C 5x60 T x2

 7 / 21



12

8

10

8

10

10

11

E
E

E E

N
N

N

N

P

P

P

P

13mm

Pre-drill

Pre-drill are on the other 
side of detail nr. 12.

E M8x70 x4

N M8 x4
P M8 x4

 8 / 21



7

9

12

7

9

12

E
E

EE

13

13mm

NP

P
N

P
N
P

N

Pre-drill are on the other 
side of detail nr. 12.

Pre-drill

E M8x70 x4

N M8 x4
P M8 x4

 9 / 21



11
AG

! 11
14

N
P

G

F

F

G

P

N

P N

N
P

13mm

F M8x90 x2
G M8x150 x2
N M8 x4
P M8 x4

 10 / 21



13

15

TORX

D

D

D

D

D 5x80 T x4

 11 / 21



16

Y

Y

Y x8

 12 / 21



1414

14

AI

15

14 14

14

17

F
F

!

F
F

F M8x90 x4

 13 / 21



18

NR

R N

RN
RN

N M8 x4

R M8 x4

 14 / 21



19

13mm

M

N
O

M M8x100 x2

N M8 x2

O M8 x2

 15 / 21



AB

20

I

I

Also assemble on this step ''Canopy''

FRONT

I M6x50 x4

 16 / 21



AX

21

x2

X

Q

N
J

X

JN
XQ

4mm

J M6x90 x2
N M8 x2
Q M8 x2

 17 / 21



22

W

23

V

W x2

V x4

 18 / 21



24

UU

U x2

 19 / 21



T

T

25

T x2

 20 / 21



26

Z

Z x2

 21 / 21


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View11
	Drawing View23
	Drawing View29
	Drawing View33
	Drawing View307

	Sheet2
	Drawing View35
	Drawing View37
	Drawing View39
	Drawing View42
	Drawing View44
	Drawing View45
	Drawing View47
	Drawing View48
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View54
	Drawing View55
	Drawing View56
	Drawing View57
	Drawing View58
	Drawing View59
	Drawing View60
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View69
	Drawing View70
	Drawing View71
	Drawing View72
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View75
	Drawing View77
	Drawing View79
	Drawing View80
	Drawing View83
	Drawing View84
	Drawing View86
	Drawing View92
	Drawing View235
	Drawing View236
	Drawing View237
	Drawing View238
	Drawing View289
	Detail View K (1 : 2.3)
	Drawing View291
	Detail View R (1 : 2)
	Drawing View293
	Detail View AD (1 : 1.7)
	Drawing View301
	Drawing View306
	Drawing View312
	Detail View BS (1 : 5.5)

	Sheet3
	Drawing View87
	Detail View A (1 : 3)
	Drawing View91
	Drawing View93
	Drawing View94
	Drawing View95
	Detail View B (1 : 3)
	Detail View C (1 : 2.7)
	Drawing View98
	Detail View G (1 : 2.7)
	Detail View H (1 : 2)
	Detail View I (1 : 3)
	Detail View J (1 : 2.7)

	Sheet4
	Drawing View100
	Drawing View101
	Drawing View102
	Detail View D (1 : 2.5)
	Detail View E (1 : 2.5)
	Detail View F (1 : 2.5)
	Drawing View111
	Detail View K (2 : 3)

	Sheet5
	Drawing View113
	Detail View L (1 : 3.5)
	Detail View M (1 : 3.5)
	Drawing View116
	Drawing View117
	Drawing View118
	Drawing View119
	Drawing View120
	Detail View N (1 : 4.2)
	Detail View O (1 : 3)
	Drawing View313
	Drawing View314

	Sheet6
	Drawing View123
	Detail View P (1 : 2.5)
	Drawing View125
	Drawing View126
	Drawing View127
	Drawing View128
	Drawing View129
	Drawing View130
	Drawing View131
	Detail View Q (1 : 2.6)
	Drawing View133
	Drawing View134
	Drawing View135
	Detail View R (1 : 2)
	Drawing View137
	Detail View R (1 : 2)

	Sheet7
	Drawing View139
	Detail View S (1 : 2.7)
	Drawing View141
	Detail View R (1 : 2)
	Drawing View143
	Drawing View144
	Drawing View145
	Drawing View146
	Drawing View147
	Detail View T (1 : 2.6)
	Drawing View149
	Detail View R (1 : 2)

	Sheet8
	Drawing View151
	Drawing View152
	Detail View V (1 : 6)
	Detail View W (1 : 6)
	Drawing View157
	Drawing View158
	Detail View X (1 : 3)
	Detail View Y (1 : 4)
	Drawing View161
	Drawing View162
	Drawing View173
	Detail View AD (1 : 1)
	Detail View BT (1 : 3.7)
	Drawing View320

	Sheet9
	Drawing View163
	Detail View Z (1 : 7)
	Detail View AA (1 : 6)
	Drawing View166
	Drawing View167
	Drawing View168
	Drawing View169
	Drawing View170
	Detail View AB (1 : 4)
	Detail View AC (1 : 4)
	Drawing View175
	Detail View AD (1 : 1)
	Detail View BY (1 : 5)

	Sheet10
	Drawing View177
	Detail View AE (1 : 5)
	Detail View AF (1 : 5)
	Drawing View180
	Detail View AG (1 : 4)
	Drawing View182
	Drawing View183
	Drawing View184
	Drawing View185
	Drawing View186
	Drawing View187
	Drawing View226
	Detail View AD (1 : 1)

	Sheet13
	Drawing View211
	Drawing View212
	Drawing View213
	Detail View AN (1 : 3)
	Detail View AO (1 : 2.7)
	Drawing View216
	Detail View R (1 : 2)

	Sheet18
	Drawing View261
	Detail View BB (1 : 2)
	Drawing View263

	Sheet11
	Drawing View188
	Detail View AH (1 : 5)
	Drawing View191
	Drawing View192
	Drawing View193
	Detail View AI (1 : 5)
	Drawing View201
	Drawing View202
	Drawing View203
	Drawing View204
	Detail View AK (1 : 2)
	Detail View AL (1 : 2.2)
	Drawing View208
	Detail View AM (1 : 5.5)

	Sheet12
	Drawing View210
	Detail View AP (1 : 3.8)
	Drawing View219
	Detail View AQ (1 : 3.6)
	Drawing View221
	Drawing View222

	Sheet14
	Drawing View223
	Drawing View228
	Detail View AD (1 : 1)
	Detail View AT (1 : 4)
	Drawing View231
	Drawing View232
	Drawing View233

	Sheet15
	Drawing View234
	Detail View AU (1 : 2)
	Detail View AV (1 : 2)
	Drawing View241
	Drawing View242
	Drawing View310

	Sheet16
	Drawing View243
	Drawing View244
	Drawing View245
	Drawing View246
	Drawing View247
	Drawing View249
	Detail View AW (1 : 3.5)
	Detail View AX (1 : 4)
	Drawing View252
	Drawing View254
	Detail View K (2 : 3)

	Sheet17
	Drawing View253
	Drawing View256
	Detail View AY (1 : 5)
	Drawing View258
	Detail View BA (1 : 2)
	Drawing View260

	Sheet21
	Drawing View279
	Detail View BL (1 : 2.8)
	Drawing View281
	Drawing View282
	Detail View BM (1 : 2.45)

	Sheet22
	Drawing View284
	Drawing View285
	Drawing View286
	Detail View BO (1 : 1.4)
	Detail View BZ (1 : 1.5)

	Sheet23
	Drawing View302
	Drawing View303
	Detail View BQ (1 : 4)


